
Programy s velikonoční tématikou 

  Koncem března se čtvrťáci zúčastnili programu „Velikonoce v cizích zemí“ v 

muzeu Merkur. Po skončení programu děti použily oblíbenou stavebnici ke stavbám 

s velikonoční tématikou. Většina žáků se zúčastnila i Velikonoční hry, pořádané 

městem Police nad Metují ve sbírání velikonočních vajíček. Mnozí žáci byli 

vylosováni a vyhráli jednu ze 150 připravených cen. 

              Rodný domek spisovatele Aloise Jiráska v Hronově byl cílem druháků. V 

edukačním programu „Lidové zvyky v ročním cyklu – Velikonoce“ se žáci nejdříve 

dozvěděli mnohé informace o tomto významném spisovateli a velice je zaujala i 

ukázka dobového bydlení. Viděli, jak se lišil způsob života lidí v 18. století a dnes. 

Následovalo povídání o velikonočních zvycích a ukázka tradičních předmětů. Na 

závěr návštěvy pak děti hledaly velikonoční slepičky, které si mohly dozdobit a na 

památku odnést domů.  

Velikonoční chutě 

Předvelikonoční období druháci zakončili pečením mazanců a přípravou 

vajíčkové pomazánky.  

Také prvňáčci se dali do díla. Libá vůně provázela výrobu a pečení jablečných 

štrůdlů! 

Recitační soutěž 

V okresním kole recitační soutěže uspěl žák 2. ročníku Štěpán Wajsar a spolu 

s Marií Janouškovou ze 4. ročníku oba postupují do krajského kola! Tadeáš Mastík 

z 5. ročníku i Viktorie Dufková ze 4. ročníku dosáhli čestného uznání. Všem 

jmenovaným žákům děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy a blahopřejeme jim 

k výborným výsledkům! 

Pangea 

Matematická soutěž pro žáky, které počítání baví, Pangea, byla letos 

zaměřena na témata Vesmír a Finance. V Královéhradeckém kraji, v kategorii žáků 

4. ročníků, se umístil Daniel Pithart na 11. místě z 630 účastníků. V kategorii žáků 5. 

ročníků Jan Rosa obsadil 4. místo z 581 účastníků. Oběma matematikům 

blahopřejeme ke skvělému umístění! 

Pro maminky k jejich svátku 

Jarní paprsky ať Vás hladí, 

ať zahřejí, když přijde chlad. 

Od dětí k Vám teď slůvka letí: 

Mám Tě moc ráda! Mám Tě rád! 

 

  

                                                                                  

 



 

 


